Zadatak 27. U jednakostrani¢an valjak upisana je sfera, sferi je upisan valjak, valjku opet
sferaitd. Ako je povré&inaosnog presiekaprvog valjka 100cm?, koliki je zbroj
povrSinasvih sfera?

RjeSenje.

R2
r —polumjer baze valjka
R — polumjer sfere
Ri=r1, Re=r2, Rg=rs,...
d
P=100 = r=5R =5 =5 d = 10;
|z dlike vidimo:
RE=R — RZ:%ZR = RZ:ST\/E;
Analogno se dobije:
2
V2 V2
Rs = 7R2 == R,
va.  (v2)’
Ri= 5 Rs= (7> R
V2. (V2"

paimamo:
S:4R%n+4R%n+4R§n+4Rin+...

2 4 6
:4R2n+4<£2> R27r+4<\/—§> R2n+4<§2> R ...

2 2
1 1\? 1\3
:4R27r+4 > R27r+4 > R27r+4 > R27r+...
1 1 1 1
:4R2n<§+z+§+...>:4R2n 1:8R27t:8-257r:2007t.

1- =
2





